hoahocphothong.vn

bE SO 04
Ciu 1: Dung dich nao dudi ddy c6 thé dung dé nhan biét ba dung dich : NaCl, ZnCl,, AICI; ?
A. NaOH. B. NH;. C. HCL D. BaCl,

Ciu 2: Hap thu hoan toan 3,36 lit khi CO; (dktc) vao 125 ml dung dich Ba(OH); 1M, thu
duge dung dich ¥ Coi thé tich dung dich khong thay dbi, ndng do mol cua chét tan trong
dung dich X la

A. 0.4M B. 0.2M C. 0.6M D. 0.1M
Ciu 3: Cho hdn hgp gom 1,12 gam Fe va 1,92 gam Cu vao 400ml dung dich chira hén hop
2bm HyS804 0.5M va NaNO; 0.2M. Sau khi cac phan tmg xay ra hoan toan, thu dugc dung
dich X va khi NO (san phﬁm khir duy nhat). Cho Vml dung dich NaOH 1M vao dung dich X
thi luong két tua thu duoc 1a lém nhét. Gia tri t6i thidu cua V 1a

A. 360. B. 240. C. 120. D. 400.
Ciu 4: Trong cong thie CS, tdng s6 déi electron 16p ngoai cung cia C va S chua tham gia
lién két la

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
Ciau 5: Mot polime ma mdt mat xich cia né gdbm céc nguyén tir C va céc ngayén tr Cl. Polime
nay ¢6 hé sd tring hop 12 560 va phan tir khéi la 35.000. Polime d6 c6 cong thic la

A.CH=Cy, B.£CH, -CH+, C.C=C3, D.{CH, -CH~,

(ITI (l‘l (!TI (ITI CI‘HJCI

Ciu 6: Cho hdn hop X gébm NaCl va NaBr tac dung véi dung dich AgNOs du thi lugng két
tua thu duge sau phan ung bang khéi hrong AgNO; da tham gia phan (mg. Thanh phin %
khoi lugng NaCl trong X la

A. 27.84%. B. 13.44%. C. 15,20%. D. 24,50%.

Ciu 7: Cho phan img sau : FeS; + HySO4 g5 ——> Fex(SO4s); + SO,T + H,0.

Hé sé can bing (s6 nguyén, tdi gian) ciia H>SO4 1a

A. 8. B.11. C:'12% D. 14
Cau 8: Cho 0,3 mol bjt Cu va 0.6 mol Fe(NO3); vao dung dich chira 0,9 mol H,S0; (lodng).
Sau khi cac phan ung xay ra hoan toan, thu duge V lit khi NO (san pham khir duy nhat, &
dktc). Gidatricna V la

A. 6,72 B. 8.96. C. 448, D. 10.08.
Ciu 9: San xudt amoniac trong cong nghiép dua trén phwong trinh hoa hoc sau :

Na(k) + 3Ha(k) == 2NH;(k) : AH = -92k]

Can bang hoa hoc sé chuyén dich vé phia tao ra amoniac nhiéu hon néu

A. giam dp sudt chung va nhiét d6 cia hé.  B. giam ndng dd cua khi nito va khi hidro.

C. tiang nhiét d3 cua hé. D. ting ap suit chung cua hé.
Ciu 10: Dit chay hoan toan 1,76 gam mot axit hiru co X manh thiang duge 1,792 lit khi CO,
(dktc) va 1.44 gam H,0. Cong thirc cau tao cua X la

A. CH;CH,CH>COOH. B. C;HsCOOH.

C. CH;CH=CHCOOH. D. HOOCCH,COOH.
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Cau 11: Dan 1.68 lit hdn hop khi X gdm hai hidrocachon vao binh dung dung‘ dich brom
(du). Sau khi phan tng xay ra hoan toan, cé 4 gam brom da phan ng va con lai 1,12 lit khi.
Néu dét chay hoan toan 1,68 lit X thi sinh ra 2.8 lit khi CO,. Cong thic phén tir cua hai
hidrocacbon 1 (cac thé tich khi déu do & dktc)

A. CHy va CaHy.. B. CH,4 va C3Ha. C. CH4 va C3Hg. D. C,H, va C3Hs.
Cau 12: Tf)ng $0 déng phan céu tao cua CsH)p la

A. 10. B. 11. C 12 D. 8.
Cau 13: Trong sb cdc nguf)n nang luong nang luong: (1) thay dién. (2) gio, (3) mat trod, (4)
héa thach. $6 ngudén nang lugng sach la

A. 3. B. 2. €1 D. 4.
Cau 14: Chon cau ding trong céac cau dudi day ?

A. Dau mé& dong, thyre vat va dau béi tron mdy c¢é ban chét khac nhau.

B. Ddu md dong thuc vat va dau bdi tron may gifmg nhau hoan toan.

C. Didu m& dong thuc vat va dau bdi tron may chi giong nhau vé tinh chat hoa hoc.

D. Diu mé dong thuc vat va dau bdi tron may déu 1a lipit.
Cau 15: Hau hét cac kim loai déu ¢6 anh kim la do

A. kim loai ha‘ip thu dugc cac tia sang toi.

B. cac kim loai déu & thé rén.

C. céc electron tw do trong kim loai ¢6 thé phan xa nhitng tia sang tréng thiy duoc.

D. kim loai mau tréng bac nén giir dugc cc tia sdng trén bé mat kim loai.
Chu 16: Khi trdn nhimg thé tich béng nhau cta dung dich HNO; 0.01M va dung dich NaOH
0.03M thi thu duge dung dich c6 pH bing

A. 9. B. 12,30. C:13. D. 12
Ciu 17: Cho céc chat A (CsHyo), B (CsHyCl), C (C4Hi60), D (C4HyN). S6 luong céc dong
phan cia A, B, C, D twong img la :

A.2:4:6:8. B. 233 5547, C:2548Ts8 D.2:4:5;7.
Ciu 18: Hoa tan 0,72 gam bot Mg vao 200m! dung dich hén hop AgNO; 0,15 M va Fe(NOs)s3
0,1 M. Khudy déu cho phan (mg xay ra hoan toan. Sau phan tng thu dugc m gam chat ran.
Gia tri cuam la

A. 352 B. 3.8. C. 1,12. D. 4.36.
Ciu 19: Cho 15,8 gam KMnO, tic dung hoan toan v&i dung dich HCI déc, du. Thé tich khi thu
duoce ¢ (dkte) 1a

A. 4.8 lit. B. 5.6 lit. C. 0.56 lit. D. 8.96 lit.
Ciu 20: Dé phén biét dugc bon chét hitu co : axit axetic, glixerol, ancol etylic va glucoza chi
can dung mdt thude thir nao dudi day ?

A. Quy tim. B. CuO C. CaCO; D. Cu(OH),/OH™
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Ciau 21: Mot binh cau dung day khj HCI, duge day bing mét nit cao su cim Ong thuy finh vudt nhon
xuyén qua. Nhung miéng binh cdu vao mdt coc thuy tinh dyng dung dich NaOH loang co pha
thém mét vai giot dung dich phenolphtalein (c6 mau hdng). Hay du dodn hién tuong quan sat dugc
trong thi nghiém trén.

A. Khong c6 hién tuong gi xay ra.

B. Nudc & trong coc thuy tinh phun manh vao binh cau va nudc mat mau hong

C. Nude & trong cde thity tinh phun manh vao binh cdu va khong mat mau hong ban dau.

D. Nuéce khdng phun vao binh nhung mét mau dan dan.
Cfu 22: D6t 0,2 mol hdn hop gdm etyl axetat va metyl acrylat thu duge CO, va H,0 trong do
Neo, —Ny o = 0,08 mol. Néu dun 0.2 mol hdn hgp X trén v6i 400ml dung dich KOH 0.75M

va ¢b can thu duge m gam chét réin khan. Gia tri cia m 1a
A.264. B. 26,64. C. 20,56. D. 26.16.
Cau 23: ']'iép hanh dién phan 500m! dung dich NaCl 0,6M (D =1,1g/ml) \féi‘dién cuc tro
mang ngén xop. Sau khi ¢ catot thoat ra 5,6 lit khi (dktc) thi ngtmg di¢n phéan. Nong d6 % cua
chat tan trong dung dich sau di¢n phén la =
A. 1.42. B. 1.881. C.2,234. D. 2,257.
Cau 24: Xa phong hoa hoin toan 66.6 gam h'(’)n hop hai este HCOOC:}IS va CH3COOCH;
bang dung dich NaOH, thu dugc hon hgp X gom hai ancol. Pun nong hon hgp X véi H;SO;,
dac & 140"C, sau khi phan img xay ra hoan toan thu dugc m gam nude. Gia tri cua m la
A.8.1. B. 18.0. €.:16,2. D. 4,05.

CAu 25: Hon hop X g6m ancol metylic va mét ancol no, dom chire Y, mach hé. Cho 2.76 gam X
thc dung véi Na du thu duge 0,672 lit H, (dktc), mat khac oxi hoa hoan toan 2.76 gam X bing
CuO (1°) thu duge hon hop andehit. Cho toan bd luong andehit nay tic dung véi dung dich
AgNO;3/NH; du thu duge 19.44 gam chit két tua. Cong thirc cau tao cua Y la

A. C;HsOH. B. CH;CH,CH,OH.

C. CH;CH(CH;3)OH. D. CH;CH,CH,CH,OH
Ciu 26: Este X duge diéu ché tir aminoaxit A va ancol etylic. 2.06 gam X hoa hoi hoan toan
chiém thé tich bang thé tich ctia 0,56 gam N, & cing diéu kién nhiét dd. ap sudt. X ¢ cong
thirc cdu tao la

A. HaNCH,CH>COOCH,CH; B. HuNCH,COOCH,CH;

C. CHy NHCOOCH,CHj; D. CH;COONHCH,CHj3
Ciu 27: Hoa tan hoan toan m gam Na;O nguyén chat vao 40 gam dung dich NaOH 12% thu
duge dung dich NaOH 51%. Gia trj ciam la

A. 10. B. 30. C. 20. D. 40.

Ciau 28: Khéi luong phan tir trung binh cua xenlulozo trong sgi bong 1a 1750000 dvC. con
trong soi gai 1a 5.900.000 dvC. S6 mét xich trung binh trong cong thire phan tir xenlulozo cia
mdi loai soi twong ting la

A. 10802 va 36420. B. 12500 va 32640. C. 32450 va 38740. D. 16780 va 27900.
Cau 29: Tron 250 ml dung dich AICI; xM véi 200 ml dung dich NaOH yM thu duge 3.9 gam
két taa. Néu tron 250 ml dung dich AICl; xM véi 400 ml dung dich NaOH yM thi ciing thu
duge 3.9 gam két tua. Gia trj cua x la

A..0.25. B. 0.4. C.0.3. D. 0.35.
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Ciu 30: D6t chay hoan toan 3,7 gam chit hitu co X cin dung vira du 3,92 lit O; (dkte) thu
duge CO; va HyO 6 ti 18 sdmol Ja 1 : 1. X tac dung v6i KOH tao ra hai chét hitu co. S6 déng phan
cdu tao cua X thoa man diéu kién trén la

AL B. 2. | SFE D. 4.
Ciu 31: Dem hdn hop céc dong phan mach ho cia CqHg cong hop véi H,O (H', t°) thi thu duoce
t6i da sé san phidm cong, ddng phan cua nhau la

A.3. B. 4. €.5; D. 6.

Ciu 32: Cho so db phan tng : Xenlulozo — 20— X —feney ytamen 7. Y, 7

Cdng thire cdu tao thu goncuaT la

A. C;HsCOOCH;.  B. CH3;COOH. C. C;HsCOOH. D. CH:COOC;H;s
Ciu 33: Nong do ion NO; trong nude udng tdi da cho phép 1a 9 ppm. Néu thira ion NO; s&
gay ra mot loai bénh thiéu mau hodc tao thanh nitrosamin (mot hop chét gdy ung thu trong
dudmg tiéu hoa). Pé nhén biét ion NO; ngudi ta co thé ding

A. dung dich CuSOy; va dung dich NaOH  B. Cu va dung dich H,S0O4

C. Cu va dung dich NaOH D. dung dich CuSOj; va dung dich HaSO4
Ciu 34: C6 bao nhiéu dong phén 1a hop chit thom co cong thire phan tir CgH 4O khong tac dung
duoc voi Na va NaOH ?

A4 B.5 C.6 D.7
Ciau 35: Thuy phan hoan toan 0,2 mol mét este E can dung vira du 100 gam dung dich NaOH
24%, thu duge mot ancol va 43,6 gam hdn hop mudi cua hai axit cacboxylic don chirc. Hai
axit do la

A. HCOOH va CH:COOH B. CH;COOH va C;HsCOOH

C. C;HsCOOH va C3H,COOH D. HCOOH va C;H;COOH
Ciu 36: Khi nung néng manh 25.4 gam hdn hop gdm kim loai M va mot oxit sat dé phan img
xay ra hoan toan thu duge 11,2 gam sit va 14,2 gam mét oxit cua kim loai M. M la

A. Al B. Cr. C. Mn. D. Zn.
Ciu 37: C6 thé ding dung dich nao duéi diy dé phan biét nam lo chita cic chit mau den sau :
Ag;0, Cu0, FeO, MnO,, (Fe + FeO) ?

A. HNO; B. Fex(SO4)s C. HCI D. NaOH
Cau 38: Hop kim ndo dudi diay khéng chira nhom ?
A. silumin. B. duyra. C. clectron. D. inox.

Ciu 39: Pién phan dung dich mudi CuSOy du trong thoi gian 1930 gidy. thu duge 1,92 gam
Cu ¢ catot. Cuong do dong dién trong qua trinh dién phan la gid tr] nao dudi day ?

A.3.0A. B. 4 5A. C..1,5A. D. 6.0A
Ciu 40: O trang thai co ban nguyén tir Fe (Z = 26) ¢6 s6 electron ddc thén la
A 2. B. 4. C. 6. D. 8.
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Ciu 41: C6 ba chat long la C;HsOH, C4Hg, CsHsNH; va ba dung dich la NH;H’CO;. NaAlO,,
C¢HsONa. Chi duing dung dich chit nao dudi day c6 thé nhan biét duge tat ca cic chét trén ?

A. NaOH B. HCI C. BaCl,. D. Quy tim
Ciu 42: Cho mét it bot dong kim loai vao ong nghiém chira dung dich FeCls, lic nhe 6ng nghiém
va quan sat, nh'g‘m Ih;‘iy

A. ket taa sat xuat hién va dung dich ¢6 mau xanh.

B. kl}éng ¢o hién tuong gi xay ra.

C. dong tan va dung dich chuyén dan sang mau xanh.

D. ¢6 khi mau vang luc (khi Cly) thoat ra.
Ciu 43: X la este cua glyxin. Cho m gam X tac dung véi dung dich NaOH du, hoi ancol bay
ra cho di qua ng dung CuO dun néng. Cho san pham thuc hién phan (ng trang guong thay
co 8,64 gam Ag. Biét phan tir khéi cia X 1a 89 g/mol. Gia trj cua m Ja

A..3.56. B. 2,225, C. 1.78. D. 2,67.
Ciu 44: Cho hdn hgp X gom N, Hz va NH; di qua dung dich H,SOy diic, du thi thé tich khi con
lai mét nwra. Thanh phan phan tram theo thé tich ciia NH; trong X la

A. 25,0 %. B. 50,0 %. C.750%. D. 33,33%.
Ciu 45: Cho 3,2 gam Cu tic dung vdi 100ml dung dich hén hgp HNO; 0.8M va H,SO;4 0,2M
thi thé tich khi NO (san pham khir duy nhét) & dktc thu dugc la

A. 0,672 lit. B. 0,448 lit. C. 0,224 lit. D. 0,336 lit.
Ciu 46: Nung 62 gam mudi MCO; dén khéi lugng khong dbi thu duge m gam chit ran X khi
COs. Cho toan bd khi CO; thu duge di qua dung dich chira Ca(OH), thu duge 30 gam két tua.
Loc b két tha, lay dung dich nude loc dem dun néng lai thu duge thém 10 gam két tia. Kim
loai M va gia tri cia m lan

A. Cava 40. B.Cuvad44. C. Zn va 50. D. Cu va 40.
Ciu 47: Nhom céc khi nao dudi diy déu khéng phan img v6i dung dich NaOH
A. CO,, NO, B.ClL.H;SN,O  C.CO,NO.NO,  D.CO,NO

Ciu 48: Cho hoi nudce di qua than néng dé duge hdn hop khi X gém CO,. CO. H,. Toan bd
lugng khi X vira du khir hét 48 gam Fe,0; thanh Fe va thu duge 10.8 gam H>0. Phan tram thé
tich CO; trong hdn hop khi X 1a

A. 28,571%. B. 14,286%. C. 13,235%. D. 16,135%.
Ciu 49: Trén bé mat cia céc hd nude voi hay céc thing nude voi dé ngoai khéng khi thuong co
mét 16p vang mong. Lop véng nay chua yéu la

A. canxi. B. canxi hidroxit. C. canxi cacbonat.  D. canxi oxit.
Cau 50: Cho 14 gam bjt Fe vao 400ml dung dich X gom: AgNO; 0.5M va Cu(NO;); xM.
Khudy nhe cho t6i khi phan tmg két thic thu duge dung dich Y va 30,4 gam chit rin 7. Gia
tricua x la

A. 0,15, B. 0,125. C.0.2. D. 0.1.
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PE SO 04

1B | 6A | 11C | 16D | 21B | 26B | 31B | 36C | 41B | 46D

2B | 7D | 12A | 17C | 22D | 27C | 32D | 37C | 42C | 47D

3A | 8B | 13A | 18A | 23C | 28A | 33B | 38D | 43C | 48B

4C | 9D | 14A | 19B | 24A | 29D | 34B | 39A | 44B | 49C

58 | 10A | 15C | 20D | 25B | 30B | 35A | 40B | 45A | 50B
0,15

n.
Py CO,
Ciu2: l< :

nBi(OHh

T 0.125

/:\p dung bao toan nguyén to (véi cacbon) :a +2b=0,15 (*)

Ap dung bao toan nguyén to (véi bari) : a+ b = 0,125 (*#*)

=>Td(*)va(**)=>a=0,1
0,025

Fe +

4H"

0,125
Ciu3: Tacé: n,

=04 ; .
+ NO; —>Fe" +NO +2H,0

:b=0,025
[Ba(HCO;);] = ——=0,2(M) = Dap dan B.

0,02 0.08 — 0,02 —0,02
3Cu + 8H' + 2NO; —>3Cu® +2NO +4H,0

0,03 — 0,08 — 0,02

— 0,03

- =0,08;

n Fe

= Dung dich X : Fe’”; Cu®"; H' (du) : NO; dur
0,02 0,03 0,24

= n

OH

. =0, +3n

Fe™ + 2“(‘“1’

0,36

=0,02;n,, =0,03

< 2= Phan ing tao BaCO; : a (mol) va Ba(HCO3); : b (mol)

=036 = Vnagon = T = 0,36 lit = 360ml| = Ddap dn A.




Ciu8: n . =1,2(mol);n,. =18(mol)

Néu Cu va Fe*™ tham gia phan (mg hét = ¥ N gectron(aban) = 0:3%3:+0,6x1=1,2(mol)
4H* + NO; + 3e— NO +2H,0

1,8 —0,45——>1,35

1

=NO; du, H du= ny, =%Znekmn(nhin) = Tz =0,4(mol) = Vy o =8,96(lit) = Ddp dn B.

Cau18: n, =0,03;n,,, =0,03:n.,, =0,02

Mg + 2Ag" —— Mg®" +2Agl (1)
0,015¢-0,03 0,03

Mg + 2Fe” —> Mg + 2Fe™ )
0,0140,02 » 0,02

Sau (2) Ny, =0,03-(0,015+0,01)=0,005<n_,.
Mg + Fe*' —— Mg®" + Fel 3)
0,005-0,005 ——5 0,005

=>m = 0,03x108 + 0,005x56 = 3,52 (gam) = Ddp dan A.
Ciu 22: D6t chay etylaxetat cho oo, =Nyo

D6t chdy metyl acylating, >ny, o Va0 o0, =Nco, = Nyo
= Myt = Mco, =Py = 0,08 (mol) = negyt averar = 0,2 = 0,08 = 0,12 (mol)
CH;COOC;Hs + KOH —— CH;COOK + C;HsOH

0,12 50,12 >0,12
C,H;COOCH; + KOH —— C,H;COOK + CH;0H
0.08 0,08 »0.08

Chét rin gdm: CH3COOK: 0,12 (mol); C;H:COOK: 0,08 (mol); KOH du: 0,1 (mol)
= m=0,12x98 + 0,08x110 + 0,1x56 = 26,16 (gam) = Ddp dn D.

Cau 23: Myung dich (ban diwy = 500x1,1 = 550 gam ; nnacy = 0,3 mol

2NaCl +2H,0 —aphinmingngin o, INaOH + H,T + CLT (D)

0.3 >0,3 »0.15 »0,15
2H,0 —Zte , OH,T + O,T (2)
0,1 ¢ 0,1 » 0,05

y, =0.25> 2 ., = NaCl dién phn hét ; H,0 dién phén theo (2)

Ny 2 =0,25-0,15=0,1 (mol)

Khéi lwong dung dich sau dién phan giam (so véi ban dau) mot lugng 1a
m = 0,25x2 + 0,15x71 + (,05x32 = 12,75 (gam)

= Khoi lugng dung dich sau dién phéin = 550 - 12,75 = 537,25 (gam).

C%MNaOH) = 23290 100% = 2,234% = Dép dn C '
537,25

s




Ciu 24: HCOOC;H;s va CH3COOCH; ¢6 cung CTPT C3HgO2 => nipgn hop = 6—;’{2 =09
RCOOR’+ NaOH ——s RCOONa + R'OH

0.9 > 0.9

2R'OH S » R0 + Hy0

0,9 > 0,45

Khéi lugng nude = m = 0,45x18 = 8,1 gam = Ddp dn A.

Ciu 27: Do c6 phan tmg hoa hoc : Na,0 —%% 5 2NaOH

=> C6 thé coi Na,O la “dung dich NaOH” ¢6 : C% = %x 100% = 129%

Ap dung phuong phép dudng chéo, ta cé :

Na,O 129% 39 > 1 > 20
51%
/ > > 40
NaOH 12% 78 2 = Dép dn C.
Cau 35: INaOH. _ 0, 06 =3 = E la este 3 chirc (tao béi ancol 3 chirc va 2 axit don chirc)

ng 0,02
Goi cong thic tong quat cia E 1a : RCOO-R,(R,CO0),
R;COO-R(R,CO0), +3NaOH —> R,COONa + 2R;COONa + 3H,0
0,6 >0,2 »0,4
= (R; + 67)x0,2 + (Ra+67) x0,4 =436 <> R+ 2R; =17
= Chi ¢6 gia tri Ry = 1 (H) ; Ry = 15 (CH;) 1a thoa man
=> Hai axit la : HCOOH va CH;COOH => Pdp dn A.




